

□文/半岛记者 郑天钟  
 图/半岛记者 张伟

还有约半个月的时间,第十届山东国际车展就将拉开帷幕。数百款市面上的主流车型将在青岛国际会展中心正式亮相,从几万元的小车到数百万元的豪车应有尽有,此外,主办方还将为购车者专门送上珍贵的“对戒”大礼,其他诸如靓丽车模、歌舞表演、互动玩乐等元素也将吸引消费者的到来。其实,惊喜不仅如此,很多懂行的朋友都注意到了,根据相关政策,山东将从明年7月1日起,提前实施轻型汽车国六排放标准。而随着国六新车的陆续到来,国五车型的优惠力度也在不断加大,因此,赶在年底到山东国际车展现场去淘一辆国五车无疑是非常划算的。

▶ 将于12月上旬举行的山东国际车展,很可能是国五车型在青岛的最后一次“大聚会”。(资料图片)



# 来车展抄底,“国五”是首选

12月6日至9日,山东国际车展将在青岛国际会展中心举行

## 惊喜 国五车降价才是真的猛

据了解,根据《山东省打赢蓝天保卫战作战方案暨2013~2020年大气污染防治规划三期行动计划(2018~2020年)》的要求,2019年7月1日起,全省将实施机动车国六A或B阶段排放标准。也就是说,从明年下半年开始,山东将不再销售国六标准以下的新车。省生态环境厅将会同多个部门在明年初发布山东实施机动车国六排放标准的公告,让有关机动车生产、进口和销售企业提前做好生产等准备工作。

其实,对于国六排放标准,车企的准备工作早已着手实施。记者注意到,从今年10月开始,市面上已陆续有多个品牌的2019款新车搭载国六发动机,具体包括奥迪A4L、本田CR-V、大众途岳、日产奇骏、启辰T70、斯巴鲁森林人、广汽传祺GS5等,而需要注意的是,这些搭载国六发动机的新车型,优惠幅度很少甚至没有。举个简单的例子,奥迪A4L在市场上的降价力度一贯比较大,搭载国五发动机的2018款车型最高优惠7.1万元,不过,其搭载国六发动机的2019款车型,优惠金额竟然为0,可以说是“天差地别”。此外,日产奇骏2017款的国五车型优惠3万元,2019款的国六车型优惠2.2万元,国六的优惠幅度“缩水”8000元……这种情况并非只有奥迪、日产,而是较为普遍的存在。

值得一提的是,将于今年12月上旬举行的山东国际车展,很可能是国五车型在青岛的最后一次“大聚会”,从明年年初开始,越来越多的品牌会推出国六车型,优惠幅度的减少,是可以预见的。从这个角度来说,车展国五车型的“大聚会”,也可以叫“大聚会”,“国六有了具体的实施时间表,车企肯定会国五车辆进行清库存,优惠力度将越来越大,而山东国际车展将成为一个国五优惠的“爆点”,追求实惠的朋友可以在车展上出手。”岛城知名车界人士刘松涛表示。

除了上面列举的车型,这些国五车



12月6日至9日,不少新车将亮相山东国际车展。(资料图片)

型的优惠幅度同样喜人。在中高级车方面,日产轩逸最高优惠4万元,科鲁兹优惠3.2万元,速腾优惠2.88万元;而在热门SUV方面,昂科威的最大优惠幅度达3.8万元,途观L优惠2万元,奇骏让利2.6万元;在B级车方面,“领头羊”迈腾的优惠为1.9万元至3万元,君越最高让利4.5万元,天籁让利3.1万元,福特金牛座让利3万元。此外,沃尔沃XC60优惠5.4万元,而凯迪拉克XT5的让利幅度更是达到了6万元至8万元。

## 福利 买车送对戒抽钻戒

对于在山东国际车展现场购车的消费者,主办方还会诚意满满地送上多重福利、超级大奖。

据悉,知名珠宝品牌BLUE BOX将继续倾力赞助本届展会,但凡在车展上购车即可凭借购车发票现场领取“BLUE BOX情侣对戒”一份。此外,购车还有机会抽取BLUE BOX提供的大奖,其中一等奖一名,奖品为价值8999元的30分钻戒;二等奖三十名,

奖品为价值1699元的手镯。买辆车还能获得对戒,并有机会抽取钻戒,这样的好事到哪去找?

此外,只要在车展上购买5座新车,消费者仅需要加380元的工时费,就可获得由青岛车安利提供的万元礼包,其中包括价值1580元的KDX侧后挡隔热膜、价值388元的行车记录仪、价值399元的新车除甲醛一次、价值1680元的漆面鹰壳封釉一次、价值480元的两门止震隔音、价值380元的音响升级代金券、价值93元的四门门碗防刮犀牛皮、价值600元的KDX前挡风隔热膜代金券。其他福利还包括:价值16800元的美国CPPF漆面保护膜(M系列)可立减7000元、贴美国威固V70前挡赠常规侧后膜等。

## 看点 更多新车将亮相车展

随着广州车展的举行,越来越多的新车进入人们的视野,而其中的一部分将“转战”山东国际车展,咱们先睹为快。

首先就是斯柯达柯迪亚克GT,该

车为斯柯达旗下首款轿跑SUV,搭载两种调校的2.0T发动机,并匹配7速湿式双离合变速箱,动力性能相当出众;第二,将于11月底上市的东风雷诺新款科雷嘉,也将出现在山东国际车展上,前脸的进气格栅变成了倒梯形,在档次感上有所提升,而车尾的保险杠造型变得更有视觉冲击力,这款新车还将继续沿用1.2T与2.0升发动机;第三,北京现代的第四代途胜同样值得关注,这款车的外观进行了全新设计,并将搭载现代汽车都有的HTRAC智能四驱控制系统与百度智能网联2.0系统,全面提升车主的驾驶感受。

此外,全新一代福特福克斯、雪佛兰沃兰多、奔腾T77、丰田卡罗拉、雷凌的智能插电版,以及比亚迪唐5座版等都将出现在山东国际车展上。

## 链接 打曹操专车来车展真“赚了”

到了11月下旬,小伙伴们有没有感觉到年底车展的氛围越来越浓了——报纸上常见,广播里与手机APP里也常有山东国际车展的消息。其中,岛城听友们非常熟悉的交通台与音乐体育广播都会在上下班高峰期播放车展的最新消息,可要留意喽。曹操专车也在APP上推出了山东国际车展的专区,时间地点一目了然。

说起来,山东国际车展的举办地青岛国际会展中心也是咱们岛城的地标建筑。如果您乘坐曹操专车过来,还有好处拿呢。车展期间搭乘曹操专车,目的地输入“国际会展中心”即可在动态折扣的基础享受上立减3元单程最高优惠33元的福利。

当然,其他方式到国际会展中心也很方便,在市区可乘703、230、321、386、612、110、230、311、313、321、375、380、382环形、606、610、612路公交车,到会展中心(远洋大酒店)或青岛博物馆或崂山文化中心下车即可。而地铁方面,2号线与11号线均可到达,在11号线的会展中心站与2号线的苗岭路站下车就行。